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STORT TEATER · STORE OPLEVELSER 2011/12

Lad den fascinerende, kreative og inspirerende atmosfære, som netop teatret giver, 
danne rammen om Deres næste arrangement. Det Ny Teater, der er opført i 1908, 
fremstår i dag som en af Europas smukkeste og mest gennemførte teaterbygninger. 

Mere end teater
Deres unikke event – i en unik ramme

Med eller uden forestilling
fra 10 – 1000 deltagere

Personale- og kundearrangementer, fester, jubilæer, produkt-
præsentationer, receptioner og andre events kan med succes 

henlægges til Det Ny Teater og/eller Teaterkælderen. 

 Læs mere på bagsiden

- også når De ikke skal i teatret

Arrangementer for grupper

Gør teateraftenen ekstra festlig ved at 
lade den begynde eller slutte med et 
arrangement i en af foyersalene eller 
i Restaurant Teaterkælderen. Vi kan 
eksempelvis tilbyde en eller flere af 
følgende muligheder:

Før forestillingen: 
Rundvisning

Velkomstdrink
Buffet eller middag

I pausen: 
Pausedrink • Snacks

Efter forestillingen: 
Godnatdrink • Natmad

Middag eller buffet
Fest med middag og dans

Priseksempler

Receptionsbuffet fra kr. 188,-
Buffet fra kr. 278,-

Menuer fra kr. 278,-
Natmad fra kr. 115,-

For menuforslag se venligst 
www.teaterkaelderen.dk under 
Selskaber. 

Gruppebilletter

Det Ny Teaters gruppeordning for 
mere end 10 personer er en populær 
mulighed for eksempelvis virksom-
heders personale og foreningers med-
lemmer med pårørende til at samles 
om en fælles teateroplevelse. 

Gruppekunder kan allerede nu sikre  
sig billetter til en eller flere af sæso-
nens forestillinger med følgende

Fordele:

• Grupperabat: 
  Jo flere billetter – jo større rabat:
  (fra 10-24 pers., 25-99 pers., over
  100 pers.)

• Eget valg af placering i salen
  (efter først-til-mølle princippet)

• Bestilling af særarrangementer
  i forbindelse med teaterbesøget

• Fordelagtig betalingsdeadline

Reserver Deres billetter uforpligtende 
allerede i dag hos teatrets arrange-
mentsafdeling, tlf. 33 25 60 65, 
arrangement@detnyteater.dk.

Fra januar til maj

Guldmedlemmer:
A/S KFI Holding • Autolease • Dagbladet Børsen • Nordea  

Scandinavian Airlines System Denmark • Strålfors Information Logistics A/S 

Medlemmer:
Atradius • BASF A/S • Christian Panbo A/S • Danica Pension • DONG Energy A/S • Hartmanns A/S • ISC Rådgivende Ingeniører A/S 

Lærerstandens Brandforsikring G/S • Masnedø Marinecenter A/S • Montblanc Danmark • NIWA Holding a/s • Qatar Airways • Q-Park • VP SECURITIES A/S

DET NY TEATERS ERHVERVSKLUB
Det Ny Teaters hovedsponsor og medlemmerne af Det Ny Teaters Erhvervsklub er med til at muliggøre driften af Det Ny Teater.

Derudover giver medlemskab adgang til en række ydelser fra teatret. Yderligere oplysninger: Det Ny Teater eller ELM, 33 16 33 11

Hovedsponsor

De er altid velkommen til at aftale et møde til en uforpligtende præsentation af teatret og høre mere om de utallige muligheder der findes. 

Scenen er Deres – vi hjælper gerne med iscenesættelsen af en unik oplevelse
I Det Ny Teaters unikke rammer kan enhver begivenhed, stor eller lille, blive en forestilling i sig selv, som huskes længe efter at lyset er slukket. 

Teatret er enestående som kunstart ved at det lever hele sit liv i nu’et. Ikke to aftener er ens. Det er på en og samme gang flygtigt og bestandigt. 
Den unikke oplevelse er også udgangspunktet for arrangementsafdelingens arbejde. Derfor tilrettelægges hvert enkelt arrangement individuelt. 

Vi vejleder og inspirerer gerne til, hvordan Deres kommende arrangement bliver en unik og uforglemmelig oplevelse. 

Sceneriet

Sceneriet

Teatersalen

De gamle kulissekældre under teatret med søjler og buegange er en spektakulær og atmosfærefyldt ramme om både den intime middag og større selskaber.
De unge tjenere underholder med sang og musik mellem serveringerne. Se menuer m.m. på www.teaterkaelderen.dk.

Fra september til december

Lokaliteterne

Teatersalen og scenen
I forhold til kapaciteten på 1040 
gæster er rummets intimitet stor. 
Scenen har tekniske faciliteter, der  
kan gøre ethvert arrangement til noget 
særligt. Velegnet til konferencer, 
møder, festforestillinger og produkt-
præsentationer.

Foyersale og saloner
Uden for selve teatersalen forefindes en 
række saloner og foyersale. Velegnet 
til møder, receptioner eller servering i 
forbindelse med arrangement i teater-
salen. Kapacitet: 10–1000 personer.

Sceneriet
Spændende og atmosfærefyldt rum.  
Velegnet til fester, konferencer, shows, 
udstillinger m.v. Kapacitet op til 230 
personer.

Teaterkælderen
Restauranten under Det Ny Teater. En 
unik ramme om ethvert arrangement:  
cocktails i baren, middag eller natmad. 
Receptioner og fester. Mulighederne 
er mangfoldige. Kapacitet: op til 220 
personer.

Middag med Mord og andre tema-aftener
Inviter til middag med mord og dyst om gådens løsning  

Den store diva er blevet myrdet, kort før gæsterne sætter sig til bords. 
Men hvem gjorde det? Aftenen igennem vil der blive fremlagt bevismateriale 

og foregå afhøring af divaens kolleger. Gæsterne dyster mod hinanden 
i opklaringen af mordet. Middag med Mord er forfattet af Adam Price.

Deltagerantal: 30-150, kr. 12.000 + kuvertpris, afhængig af menu.
Andre tema-aftener: Maskebal, 30’er natklub, julefest m.m.

Priseksempler

Konferencer & møder
Store sal, Sceneriet

Morgenkaffe og croissant, frokost-
tallerken og øl eller vand, kaffe, te, 
isvand og frugt. Garderobe, lokaleleje, 
standard AV-udstyr.
Halvdagsarrangement fra kr. 405 p.p. 
Heldagsarrangement fra kr. 475 p.p.

Festaften
Sceneriet, Teaterkælderen

Velkomstdrink, 3 retters menu, vin, 
øl, vand ad libitum hele aftenen, kaffe 
og avec, natmad, borddekorationer og 
garderobe. Fra kr. 900 p.p.

Middagsselskab
Sceneriet, Teaterkælderen, Foyersal

Velkomstdrink, 3 retters menu, vin, 
kaffe, garderobe. Fra kr. 519 p.p.

Rundvisning/Introduktion
• 1 times rundvisning for og bag scenen   
   kr. 55 p.p., minimum  kr. 1.100.
• 15 minutters introduktion til fore-
   stillingen eller teatret, kr. 1.100.

Gavekort
Glæd medarbejdere, familiemedlem-
mer eller forretningsforbindelser med 
et gavekort til Det Ny Teater. 

Særunderholdning
Lad kunstnerisk underholdning indgå 
i Deres næste arrangement. Teatret 
skræddersyr gerne et program, der 
tager udgangspunkt i anledningen til 
Deres arrangement. Dette kan f.eks. 
være en til lejligheden produceret 
festforestilling, et indslag i et 
middagsselskab, eller som del af en 
produktpræsentation.

Foyersal



 

s e p t e m b e r  -  d e c e m b e r  2011

Spilleperiode:     september - december 2011
Spilletider:          tir.-tor.-fre. kl. 19.30, ons. kl. 19, 
                           lør. kl. 15. og 19.30, søn. kl. 15 
                           
Prisgruppe:            O       A        B       C       D
Løssalg:            519     465    365    295    221
Grupper:  
10-24 pers.            479     425    330    260    191  
25-99 pers.           469     415    325    255    186
100+ pers.             444     390    300    230    186
Unge under 25:    399     345    245    175    171
Gruppe ung*           -       -         -       150 -
Fre./lør tillæg:        89       79       69      59      49
Alle priser excl. reservationsgebyr.
*(tir.-ons.-tor., min 10 pers)

j a n u a r  -  m a j  2012

Se og hør mere på www.detnyteater.dk

Ole Thestrup • Ditte Gråbøl • Julie Steincke • Steen Springborg 
Anne Suppli • Tomas Ambt Kofod

Kim Hammelsvang Henriksen • Martin Loft • Johannes Nymark • Kristian Studsgaard • Henrik Lund 
Joel Brekke • Kristian Jensen • Henrik Silas B. Winther • Randi Winther • Anaïs Lueken • Kristine Yde Eriksen 

Maria Kiens Steenbøl • Elise Ruusunen • Ulla Sell • Camille-Cathrine Rommedahl m.fl.  

En varm og charmerende forestilling 
fuld af humor, dans og sang, 

spillet og sunget af et stort ensemble.

Den lille rødhårede Annie bliver som nyfødt 
efterladt uden for et børnehjem i 30’ernes 
New York. Hun flygter fra børnehjemmet, 

som bestyres af den tyranniske og 
fordrukne Miss Hannigan. 

Efter mange eventyr i storbyens slum ender 
Annie i hjemmet hos den excentriske 
rigmand Oliver Warbucks, der af PR-

årsager ønsker at lade et forældreløst barn 
tilbringe julen hos sig. 

Annies ukuelige optimisme gør indtryk 
på Warbucks, som beslutter sig for at 

hjælpe hende. Men Miss Hannigan sætter 
alle slags intriger i gang for at få dusøren, 

som Warbucks udlover for at finde 
Annies forældre.

Forestillingens mange evergreens, bl.a. 
”Tomorrow” og ”Hard Knock Life” vil også 

være kendt fra filmatiseringen af musicalen.

Manuskript og bearbejdelse: Betty Comden og Adolph Green
Sange: Nacio Herb Brown og Arthur Freed

Iscenesættelse og koreografi: Lisa Kent·  Scenografi: Terry Parsons
Musikalsk indstudering: Per Engström·  Oversættelse: Karen Hoffmann

Se og hør mere på www.detnyteater.dk

Johannes Nymark • Joel Brekke • Kristine Yde Eriksen • Steen Springborg • Lisbet Dahl
Lisa Agby • Mark Agerskov • Jonas Suurballe Christensen • Kim Hammelsvang Henriksen • Sibéal Hill 

Miles Hoare • Hayley Franks Høier • Daniel Larsson • Michael Lindvad • Anaïs Lueken • Henrik Lund • Heidi Nielsen  
Amy Nordqvist • Simon Nøiers • Camille-Cathrine Rommedahl • Maria Kiens Steenbøl • Oscar Fredrik Ström 

Kristian Studsgaard • Anne Suppli • Henrik Silas B. Winther m.fl.

Spilleperiode: januar - maj 2012
Spilletider: tir.-tor. kl. 19.30, fre. kl. 20, 
 lør. kl. 15 og 20, søn. kl. 15

Prisgruppe:            O       A        B       C       D
Løssalg:            554     484    384    295    234
Grupper:   
10-24 pers.            514     444    349    260    204  
25-99 pers.           504     434    344    255    199
100+ pers.            479     409    319    230    199
Unge under 25:    434     364    264    175    174
Gruppe ung*           -         -         -       150      -
Fre./lør tillæg:        89       79       69      59      49
Alle priser excl. reservationsgebyr.
*(tir.-ons.-tor., min 10 pers)

En festaften i Det Ny Teater

GOTTA DANCE!!
Singin’ In The Rain er baseret på musicalfilmen af samme navn. 

Musicalen, der regnes for en af verdens bedste, byder på
en række storslåede og elegante dansenumre og nogle af de 

mest vittige lystspilpassager, der nogen sinde er skrevet.

Vi er i Hollywood i 20’erne, hvor overgangen fra stumfilm til talefilm byder på helt nye udfordringer til de tidligere så store stumfilmstjerner. 
Hvordan genindspiller man en stumfilm som talefilm, når den kvindelige stjerne har en stemme, der kan slå månen ud af kurs?

GOTTA SING!! 
Singin’ In The Rain er også et musikalsk mesterværk med en kavalkade 

af evergreens: Singin’ In The Rain · Good Morning · You Were Meant For Me 
All I Do Is Dream Of You · You Are My Lucky Star 

You Stepped Out Of A Dream m.fl.

Klassisk underholdning af  højeste karat. Mere end 50 skuespillere, sangere, dansere og musikere 
i denne første danske professionelle opsætning af  Singin’ In The Rain

Manuskript: Thomas Meehan  •  Musik: Charles Strouse  •  Sangtekster: Martin Charnin

Iscenesættelse: Daniel Bohr • Scenografi: Dirk Hofacker 
Musikalsk indstudering: Per Engström • Koreografi: Hayley Franks Høier
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j a n u a r  -  m a j  2012

Se og hør mere på www.detnyteater.dk

Ole Thestrup • Ditte Gråbøl • Julie Steincke • Steen Springborg 
Anne Suppli • Tomas Ambt Kofod

Kim Hammelsvang Henriksen • Martin Loft • Johannes Nymark • Kristian Studsgaard • Henrik Lund 
Joel Brekke • Kristian Jensen • Henrik Silas B. Winther • Randi Winther • Anaïs Lueken • Kristine Yde Eriksen 
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En varm og charmerende forestilling 
fuld af humor, dans og sang, 

spillet og sunget af et stort ensemble.

Den lille rødhårede Annie bliver som nyfødt 
efterladt uden for et børnehjem i 30’ernes 
New York. Hun flygter fra børnehjemmet, 

som bestyres af den tyranniske og 
fordrukne Miss Hannigan. 
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Teatersalen

De gamle kulissekældre under teatret med søjler og buegange er en spektakulær og atmosfærefyldt ramme om både den intime middag og større selskaber.
De unge tjenere underholder med sang og musik mellem serveringerne. Se menuer m.m. på www.teaterkaelderen.dk.

Fra september til december

Lokaliteterne

Teatersalen og scenen
I forhold til kapaciteten på 1040 
gæster er rummets intimitet stor. 
Scenen har tekniske faciliteter, der  
kan gøre ethvert arrangement til noget 
særligt. Velegnet til konferencer, 
møder, festforestillinger og produkt-
præsentationer.

Foyersale og saloner
Uden for selve teatersalen forefindes en 
række saloner og foyersale. Velegnet 
til møder, receptioner eller servering i 
forbindelse med arrangement i teater-
salen. Kapacitet: 10–1000 personer.

Sceneriet
Spændende og atmosfærefyldt rum.  
Velegnet til fester, konferencer, shows, 
udstillinger m.v. Kapacitet op til 230 
personer.

Teaterkælderen
Restauranten under Det Ny Teater. En 
unik ramme om ethvert arrangement:  
cocktails i baren, middag eller natmad. 
Receptioner og fester. Mulighederne 
er mangfoldige. Kapacitet: op til 220 
personer.

Middag med Mord og andre tema-aftener
Inviter til middag med mord og dyst om gådens løsning  

Den store diva er blevet myrdet, kort før gæsterne sætter sig til bords. 
Men hvem gjorde det? Aftenen igennem vil der blive fremlagt bevismateriale 

og foregå afhøring af divaens kolleger. Gæsterne dyster mod hinanden 
i opklaringen af mordet. Middag med Mord er forfattet af Adam Price.

Deltagerantal: 30-150, kr. 12.000 + kuvertpris, afhængig af menu.
Andre tema-aftener: Maskebal, 30’er natklub, julefest m.m.

Priseksempler

Konferencer & møder
Store sal, Sceneriet

Morgenkaffe og croissant, frokost-
tallerken og øl eller vand, kaffe, te, 
isvand og frugt. Garderobe, lokaleleje, 
standard AV-udstyr.
Halvdagsarrangement fra kr. 405 p.p. 
Heldagsarrangement fra kr. 475 p.p.

Festaften
Sceneriet, Teaterkælderen

Velkomstdrink, 3 retters menu, vin, 
øl, vand ad libitum hele aftenen, kaffe 
og avec, natmad, borddekorationer og 
garderobe. Fra kr. 900 p.p.

Middagsselskab
Sceneriet, Teaterkælderen, Foyersal

Velkomstdrink, 3 retters menu, vin, 
kaffe, garderobe. Fra kr. 519 p.p.

Rundvisning/Introduktion
• 1 times rundvisning for og bag scenen   
   kr. 55 p.p., minimum  kr. 1.100.
• 15 minutters introduktion til fore-
   stillingen eller teatret, kr. 1.100.

Gavekort
Glæd medarbejdere, familiemedlem-
mer eller forretningsforbindelser med 
et gavekort til Det Ny Teater. 

Særunderholdning
Lad kunstnerisk underholdning indgå 
i Deres næste arrangement. Teatret 
skræddersyr gerne et program, der 
tager udgangspunkt i anledningen til 
Deres arrangement. Dette kan f.eks. 
være en til lejligheden produceret 
festforestilling, et indslag i et 
middagsselskab, eller som del af en 
produktpræsentation.

Foyersal


